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Сучасний розвиток економіки ставить нові вимоги до підготовки 

фахівців у цій сфері. Кваліфікований фахівець має забезпечити ефективне 

функціонування підприємства у складних умовах мінливого зовнішнього 

середовища. Відповідну підготовку здобувані вищої освіти можуть отримати 

в закладах вищої освіти, які нині мають більшу самостійність у розробленні 

освітньо-професійних програм.

Представлена освітньо-професійна програма Економіка підприємства 

відповідає вимогам за структурою та змістом Стандарту вищої освіти 

України, затвердженого наказом Міністерства освіти і науки України 

04.03.2020 р. № 382. Вона складена робочою групою кваліфікованих 

викладачів за участю здобувачів вищої освіти та роботодавців. Освітньо- 

професійна програма містить необхідні загальні та спеціальні (фахові) 

компетентності, а також програмні результати навчання, які забезпечуються 

відповідними освітніми компонентами.

Представлена освітньо-професійна програма Економіка підприємства 

сформована відповідно до стандарту освіти за спеціальністю 051 Економіка 

та суспільно-економічних потреб з акцентом на поглиблене вивчення питань 

обґрунтування аналітичних управлінських рішень у сфері господарських 

відносин на рівні підприємства. Варто зазначити, що досить важливим 

елементом освітньої програми є практична підготовка, яка реалізується не 

лише шляхом проходження практики, а й виконання курсових робіт, що 

пропонується, й дасть змогу закріпити відповідні теоретичні знання та 

розвинути практичні навички застосування методів та інструментарію 

економічних наук для обґрунтування ефективних управлінських рішень.



Загалом освітньо-професійна програма Економіка підприємства 

другого (магістерського) рівня за спеціальністю 051 Економіка галузі знань 

05 Соціальні та поведінкові науки розроблена з урахуванням сучасних вимог 

ринку праці, відповідає нинішньому стану розвитку освітньої діяльності, 

законодавчим і нормативним актам Міністерства освіти і науки України, що 

дозволяє рекомендувати її для підготовки здобувачів вищої освіти на 

другому (магістерському) рівні у Полтавському державному аграрному 

університеті.
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